

婚外情酿成“案中案”

雇凶杀人不成反被杀

本报记者 杜洪雷 通讯员 许树强 王元坤

商河的王某员与张某岭的妻子张某霞有不正当男女关系，雇用两名天津人企图杀害张某岭。通过撞车、爆炸均未成功，王某员担心俩杀手败露，遂挑拨两名杀手的关系，结果其中一名杀手杀死另外一名杀手。此后，怀着“夺妻之恨”的张某岭竟然伙同他人将王某员杀害。

10万元雇凶
谋杀情人丈夫

36岁的王某员是商河县孙集乡王市村人，张某岭是商河县孙集乡高仙庄人，两村相邻。41岁的张某霞是王某员的第二任妻子，两人有一个儿子。

2009年，早已熟识的王某员和张某霞发生了男女关系。据张某霞讲，其丈夫在家中经常虐待他，而王某员对此气不过，便想着谋杀张某岭。张某霞的弟弟张某祥听说后，在天津找来两个杀手韩某山和韩某利。

王某员陆续给了两个杀手10多万元钱。最初，两个杀手买了两辆车准备通过制造一起事故杀死张某岭。可是谨慎的张某岭发现两个杀手在跟踪他。后来，两个杀手弄了炸药，装在王某员小货车的驾驶室下。

由于不熟练，张某岭还没上车，杀手便遥控炸药炸响了。后来一次，警觉的王某员在上车之前就发现了车座下面的炸弹。“我当时还以为生意上得罪人了呢！”王某员后来说。

两杀手反目

一人杀死另一人

屡次谋杀不成，王某员担心两



◀ 嫌犯
张某岭指认
杀人现场。
通讯员
王元坤 摄

个杀手败露。其间，两个杀手在商河待的时间长了，吃吃喝喝不停地花钱。王某员欠了银行10多万的贷款。不仅干不成事，而且难伺候，对于经常伸手要钱的两个杀手，王某员也是心里一肚子的气。

王某员就不断地挑拨两个杀手的关系。“王某员分别对两个杀手说，让一个杀手杀了另外一个，这样不仅会省钱，而且自己更安全。”商河县公安局刑警大队副大队长郑建介绍。

2010年1月24日晚上，两个杀手各怀鬼胎地在王皮村的一个大沟内假装商量如何对付王某员。突然，韩某利掏出了事先购买的手枪对准韩某山扣动扳机。然而，手枪竟然卡壳了。

韩某山见状立即挥起随身携带的铁棍和斧头，将韩某利杀死。

机井内发现无名男尸

2010年7月13日，从机井抽水浇地的村民看到井内的无名男尸。警方先后排查周边60个村庄，锁定了嫌疑人，并且抓获了韩某山、张某某和张某霞，但没找到王某员。

其实，此时王某员已被张某岭杀害。“民警把我当做受害人走访时，我才知道王某员竟然想尽办法弄死我。我觉得我当初杀他杀对了。”身在看守所的王某员说道。

原来，此前已经知道妻子和王某员关系的王某员一直想找王某员说道说道。可是，自从韩某利被杀后，妻子王某霞担心被抓，跑到了上海打工。

杀死第三者将其火化

心思缜密的王某员调出了妻子王某霞的通话记录，发现妻子与王

某员联系密切。于是，王某员便打算教训一下王某员，让其告知妻子下落。

2010年3月9日凌晨4点，王某霞乘坐火车从上海来到济南。王某员将其接到了商河家里。而恰好在这天上午，王某员来王某员家中找他。担心王某员进屋发现王某霞，王某员便将王某员堵在门外，并且跟着王某员走了。

于是，王某员开车将王某员带到了他的殡葬用品店。此时，商店里面坐着王某员的好友李某西(男，34岁孙集乡人)，其听说王某员的遭遇感觉气不过。

一进到店里，李某西便手持槐木棍子猛击王某员的头部，致其当场死亡。专干送死者火化的王某员弄了一份假的死亡证明，拉着王某员的尸体来到邻县殡仪馆将其火化，并将其骨灰撒到河里。

从失踪时间点
寻王某员踪迹

商河警方一直追捕嫌犯王某员，可王某员如同人间蒸发了一般。

“人不能无缘无故没了。”警方通过提审王某霞和询问王某员的哥哥姐夫发现，王某员神秘失踪的时间点在2010年3月9日。于是，民警追踪3月9日这一时间点。

有村民反映，他看到王某员在那一天跟着王某员外出。“通过调查，王某员此时已经知道了妻子王某霞与王某员的关系，具备杀人动机。”此时，民警已经把王某员“受害人”的身份调整为“嫌疑人”。

为了不打草惊蛇，民警立即对王某员的联系人进行调查，其朋友李某西以及与李某西存在不正当男女关系的孙某燕有重大嫌疑。“我们发现孙某燕使用的手机就是王某员的。”

今年11月2日凌晨，专案组制定了周密的抓捕方案，先后将王某员、李某西抓获，同时将孙某燕传唤至公安机关。

审讯伊始，犯罪嫌疑人王某员拒不交待犯罪事实。专案组便从与该案件关系不大的孙某燕入手。孙某燕交代自己使用的手机为李某西所送。

专案组利用这一证据对李某西突审，迫使其供述了伙同王某员杀死王某员的犯罪事实，随即警方从杀人现场血迹提取了王某员的DNA。在证据面前，经过三十多个小时的连续攻坚，王某员最终供述了杀人作案的犯罪事实。

新智能 新标准 新体验

SMART TV

海信智能大平板 巅峰盛宴

11月23日 - 25日年度巨献

58寸XT880系列智能电视 原价15999元

补贴后 14999元 加500元送39寸节能LED

55寸K610系列智能电视 原价9499元

补贴后 8999元 加500元送32寸节能LED

55寸K560系列智能电视 原价8999元

补贴后 8599元 加500元送32寸节能LED



活动地址：济南市各大家电商场海信电视专柜

活动电话：0531-88695531

Hisense 海信

SMART

享你所想



海信平板电视连续 9 年销量遥遥领先

本活动解释权归青岛海信电器股份有限公司济南经营分公司所有。本公司保留对活动内容的最终解释权。